

“爱回收”“菜鸟驿站”“桩盟”等第三方服务公司大部分有独立电表 所产生的电费须由其自行承担



近日,有市区居民向本报新闻热线85110110打来电话,提出一个问题:“爱回收”“菜鸟驿站”“桩盟”等进入小区,为人们所熟悉并使用的第三方服务公司设备,所产生的电费是怎么收取的?会不会从小区住户分摊的公共能耗费用里支出?10日,本报记者就此展开走访调查。

便民服务产生公共能耗

这几年,“爱回收”“菜鸟驿站”“桩盟”等入驻居民小区的一系列第三方服务公司,包括移动、电信、联通等通信服务商,为居民们带来了生活便利,有些成为人们不可或缺的帮手。

与此同时,在一个功能完善的居民小区中,小区电梯、景观灯、绿化维护机械、

消防泵房、风机、楼道灯等也为人们的安居和宜居提供了重要的生活保障。

这些和居民们生活密切相关的服务设备都是需要电力来维持和保障的,就像老百姓平常所说,是要“吃电”的。这些电力消耗,就构成了公共能耗。那么第三方服务公司相关设备产生的能耗费用是怎么结

算的?也算在小区公共能耗范畴里、需要业主承担吗?部分居民心中多多少少存在着一些疑问。

接到居民反映的问题后,记者首先采访了相关职能部门。工作人员明确表示,第三方服务公司产生的能耗自行承担,但是,小区公共设施产生的能耗由业主承担。

服务公司自行承担电费

记者在多个居民小区实地采访中了解到,“菜鸟驿站”等第三方服务公司使用的设备,譬如快递柜、分拣设备等,都会有单独的电表计量。这些设备的电费由第三方服务公司直接支付,而不是由小区业主分摊。例如,快递柜的电费是由快递公司支付。

此外,“菜鸟驿站”作为

阿里巴巴旗下的数字社区生活服务品牌,提供快递收寄、社区零售等相关服务。多样化的服务成为其保障盈利的一部分。

在崇川区盛和花半里小区,物业工作人员带领记者走进机房,查看了多家第三方服务公司单设单列的电表,不同的数字变动显示着不同的用电量。由此产生的电费都由服务

商自行承担,与小区照明系统、电梯系统等其他公共配套系统的电表没有任何交集。

记者同时了解到,《中华人民共和国物业管理条例》和《中华人民共和国民法典》明确规定,业主应当负责支付小区内的公共能耗费用,但这不包括第三方服务公司独立使用的设备产生的电费。

小区公共能耗三种分摊

“根据国家有关规定,公共能耗的具体分摊方式通常根据小区的具体情况及业主之间的约定来确定,例如按户分摊、按建筑面积分摊、按实际用量分摊等。”10日上午,盛和花半里小区物业经理谢军介绍,“我们选择的是按建筑面积分摊。”

“目前,盛和花半里收取的物业费标准是每月每平方米1.85元,公共能耗费按建筑面积折算后在0.31元左右,两者相加,

居民实际每月缴纳的费用在每平方米2.16元上下。”谢军算了一笔账。

在御景澜庭居民小区,保华物业片区负责人告诉记者,第三方服务商产生的电费和小区公共能耗没有关系,由服务商自行承担。该小区每月每平方米2.1元的物业费里面包含了公共能耗费。为节能减排,物业将所有地下室的老式照明灯全都换成了节能的LED灯;同时具备自动感应功能,即在没人时调节成节能模式、

有人通过时则恢复成照明模式。仅此一项,和传统灯源相比,整个小区每个月可节约1000元至2000元。

记者在采访中同时了解到,目前大部分为社区服务的“爱回收”“菜鸟驿站”“桩盟”等第三方服务公司,均有独立的电表;但也有个别社区受限于一些特殊原因,服务商还没单独设表,需要二次结算,但相关费用绝不允许和小区公共能耗“混装”。

本报记者周朝晖 张园

600多公斤渔网 是试用还是买卖?

法院:买卖关系成立,应支付货款



晚报讯 “这个渔网就是你送给我试用的,怎么能找我要钱?”“两条渔网是给你试用还说得过去,后面600多公斤怎么可能试用!”记者昨天了解到,如东法院栟茶法庭审理了一起买卖合同案件。庭审现场,原、被告双方争论不休。

2022年5月,某公司送了两条渔网给陈某使用。2022年9月,某公司又发了600多公斤渔网给陈某,总价值为9504元,陈某的员工在送货单上签字确认。但收到渔网后,陈某一直不予支付货款,并声称该货物是某公司交与其试用的。无奈之下,某公司将其诉至法院。

法院经审理认为,根据民法典的相关规定,试用买卖合同关系是指出卖人和买受人约定,由买受人对标的物进行试用,并由买受人决定是否购买标的物的一种特殊买卖合同。结合原、被告双方交易往来的惯例,原告将货物送给被告后,通过微信将载有重量、单价、总价的单据发给被告以确认货物的数量、价款,双方按此方式交易多次。本案中,原告先是将两条渔网交予被告使用,再不久将600多公斤渔网送交被告,被告员工在送货单上签字确认。次日,原告将单据通过微信发送给被告。之后,被告始终未对货物的单价、总价款等提出异议,并

在原告催要货款过程中主动提出开发票事宜,故可视为双方在交易价格、货物数量、规格等方面达成一致。

另外,诉讼中,陈某未提交其他证明存在试用买卖合同关系的证据。据此,法院认为本案的法律关系应当按照买卖合同予以处理,对原告关于货款的主张予以支持。

法官说法

一定要妥善保存好证据

市场主体在交易过程中,小额买卖大都存在不签订书面的合同,仅通过口头的约定、电话、微信进行交易的情况。《最高院关于审理买卖合同纠纷案件适用法律问题的解释》第一条规定:“当事人之间没有书面合同,一方以送货单、收货单、结算单、发票等主张存在买卖合同关系的,人民法院应当结合当事人之间的交易方式、交易习惯以及其他相关证据,对买卖合同是否成立作出认定。对账确认函、债权确认书等凭证没有记载债权人名称,买卖合同当事人一方以此证明存在买卖合同关系的,人民法院应予支持,但有相反证据足以推翻的除外。”

法官提醒,市场主体在交易过程中应当签订书面买卖合同。若没有签订书面合同,一定要妥善保存好送货单、收货单、结算单、发票、微信聊天记录等证据,以维护好自身合法权益。

通讯员陆昊 沈培培
记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息

朱一龙、辛柏青、张子枫主演《志愿军:生死之战》
刘德华、张子枫、屈楚萧主演《危机航线》
呼呼、成龙、魏翔主演《熊猫计划》
肖央、赵丽颖、刘烨主演《浴火之路》
彭昱畅、胡冰卿主演《绑架游戏》

10月17日19:30——《弦之旅》音乐会
10月25日19:30——《穿越荧幕 聆听经典》意大利爱弗拉乐团三重奏视听音乐会
11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会
11月22日19:30——越剧(何文秀)
11月23日19:30——越剧(红楼梦)

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩联系电话:85286795

福彩快乐8开展800万元赠票活动啦!

本次活动自2024年9月2日(快乐8游戏第2024236期)起,至促销资金用完为止。

活动期间,凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,对选二中二奖

级每注赠送4元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次促销活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

(广告)